



По делу о смерти женщины из-за отказа сотрудников «Скорой помощи» приехать по вызову вынесено судебное постановление о примирении сторон

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения судебного решения по уголовному делу в отношении фельдшера «Скорой медицинской помощи» Кольчугинской ЦРБ.

Органами предварительного следствия ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2016 года около 20 часов 30 минут жительница дома по улице Поселок труда обнаружила лежащей на земле без верхней одежды женщину, которая подавала признаки жизни, пыталась самостоятельно разговаривать.

Гражданка немедленно позвонила в «скорую медицинскую помощь» и попросила прислать на место бригаду, забрать пациентку для оказания профессиональной помощи, сообщив, что на улице мороз, и она может умереть.

В ответ фельдшер «скорой» отказала в направлении бригады, сославшись на отсутствие свободных машин, нехватку кадров и загруженность по вызовам.

Около 21 часа жительница дома вместе с прохожим занесли женщину в подъезд, а в 22 часа медицинскую службу на место вызвал мужчина, сообщив, что в подъезде в беспомощном состоянии лежит женщина.

На аудиозаписи, изъятой следователем СК России в дежурном отделении Кольчугинской ЦРБ, зафиксирован ответ фельдшера «пусть еще полежит».

В 22 часа 27 минут 41-летняя женщина умерла в подъезде дома. Согласно заключению эксперта причиной ее смерти явилось острое переохлаждение организма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Следствием доказано, что на «скорой» дежурило три бригады специалистов и у медицинского сотрудника, осуществлявшего прием и регистрацию сообщений от граждан, как минимум дважды была реальная возможность направить специалистов на улицу Поселок труда для оказания помощи нуждавшейся в этом женщине.

Фельдшер «скорой» согласилась с предъявленным обвинением, принесла извинения семье умершей женщины и возместила причиненный моральный ущерб.

С учетом мнения потерпевшей стороны, заявившей ходатайство о прекращении уголовного преследования медицинского сотрудника по основанию примирения сторон (неработоспособное основание), судом вынесено соответствующее постановление.

Подразделение - Кольчугинский межрайонный следственный отдел

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1114021>